

Warszawa, dnia 14 listopada 2023 r.

Sprawa:

Zaproszenie do złożenia ofert w postępowaniu realizowanym na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605) na świadczenie usługi utrzymania i rozwoju dla oprogramowania Archiwum

Znak sprawy:

CIRF.DZ2.271.210.2023

Kontakt:

cirf.zamowienia.podprogowe@mf.gov.pl

(kontaktując się z Zamawiającym rekomenduje się podanie w tytule maila numeru sprawy, której wiadomość dotyczy)

Zamawiający - Centrum Informatyki Resortu Finansów, przekazuje treść pytań, które wpłynęły oraz odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający posiada kody źródłowe i ma uprawnienia do udostępnienia ich Wykonawcy celem realizacji umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie posiada kodów źródłowych i nie ma uprawnień do udostępnienia ich Wykonawcy celem realizacji umowy.

Pytanie nr 2:

W jakich technologiach wykonany jest system?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż system wykonany jest w technologii .NET, MSSQL.